Klausur Mathbuch1+ LU 3: rechnen-schitzen-...

2015 Nr.

Name/Klasse: Datum: Zeit: ‘Unterschrift
Punkte: Note: Persdnlicher Notenstand: der Eltern:
Selbsteinschatzung: 5 = s.gut, 1 = sehr schlecht Notensiralt
Verstandnis vom Thema: 54 3 2 1 otenstreften
Lerneinsatz Prifung 54 3 2 1
Allg. Befinden: 54 3 2 1
Aufmerksamkeit in der Schule 5 4 3 2 1
Bem.: Ohne Taschenrechner
Aufgabe 1: 8 P. Aufgabe 3: 4 P.
Rechne mdglichst im Kopf und exakt! Ordne durch Schéatzung den folgenden Termen die
richtigen Resultate zu (z.B. a5 oder b3)
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Aufgabe 2: 5P.
Welches der vier Resultate kommt der Rechnung
am Nachsten? Umkreise deine Wahl.
Aufgabe 4: 8 P.
Berechne:
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Aufgabe 5: 4 P.
Yvonne hat die folgende Rechnung mit dem Ta-
schenrechner richtig berechnet:

12.3456  65.4321 = 807.79853376

Ohne Taschenrechner kannst du nun das Resultat
dieser verwandter| Rechnung bestimmen (Es sind
genau die gleichep Ziffern, nur der Dezimalpunkt
ist verschoben): / 1 4,00

1234.56 - 00654321 = §(),;1 T4§533%¢

Peter hat diese Rechnung mit dem Taschenrech-
ner richtig berechnet:

56.088 :1.23 = {56

+ AD . 400
Bestimme nun das Resultat dieser Rechnung:

5.6088:123= (O.045(

Aufgabe 6: 6 P.
Berechne, so wie wir es gelibt haben. Mit Lésungsweg!
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Aufgabe 7: 8P

Verwandte Rechnung(en) aufschreiben, dann im Kopf
rechnen:
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Aufgabe 8: 3P.
Schétze so genau wie moglich:
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Aufgabe 9: 4P
Schéatze so genau wie mdglich:
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Aufgabe 10: Fermi-Aufgabe 5P
Wie viele Gummibarchen passen in eine Schach-
tel mit den Massen Lange = 1m, Breite = 1m und
Héhe = 1m. Notiere mit allen deinen Uberlegun-
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